

METEOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
UJPEST, NAP UCCA 5 SZÁM.
Hivatalos órák: hétköznap 5—7-ig.

Egyes szám ára: 30 fillér.
RIPORT UJSÁG
Megjelenik havonta kétszer.

Hirdetések díja: $\frac{m}{m}$ soronként 40 fillér
X jelzésű közlemények fizetett hirdetések
Előfizetési díj: egy óra 50 fillér

Dráma az árvaszéken

Toloncházból detektív kísérte Ujpestre a menyasszonyt

Brazíliai kávékaland — Ujpesten.

Egyházi esküvőt akar a palotai rablógyilkos

Szegénységi bizonyítvány nélkül nem lehet szülni a Szülőotthonban?
Riadalom a városházán egy leányanya körül, akit terhessége utolsó idején — szegénységi bizonyítványért küldözgettek

A városháza elsőemeleti folyosóját hangos sikoltozás és zokogás verte fel kedden délben. Egy előrehaladott áldott állapotú nő támolagott a folyosó ablakához. Többen siettek a jejeszékélő nő segítségére és egy

padra fektették.

Az egyik hivatalból egy pohár vizet hoztak és amikor a

görcsökben fetregő nő fájdalmi csillapodtak,

elmondotta, hogy Tóth Ilonának hívják, háztartásbeli alkalmazott, 9 hónapos terhes és szegénységi bizonyítványt jött kérni a Városházára. A szerencsétlen leányanya elmondta, hogy most jött a Szülőotthonból, ahova másnapra rendelték be azzal, hogy

feltétlenül hozzon szegénységi bizonyítványt magával, mert anélkül nem vehetik fel.

Keserves sirás közben panaszo

el Tóth Ilona, hogy már ma reggel is nagyon rosszul érezte magát, de csak másnapra vették fel a Szülőotthonba.

A kinokban fetregő nőt nagy csoportosulás vette körül és hangosan méltatlankodtak a kórház furcsa eljárása fölött. A nagy riadalomnak csak a kiérkezett mentők vetettek véget, akik Tóth Ilonát a soron kívül megkapott szegénységi bizonyítvánnyal a Szülőotthonba szállították.

Nyilatkozat

Müller Vilmos kormánytanácsos, rákospalotai gyógyszerész urra vonatkozóan a Meteor riportjában 1934. március 2-án megjelent számában „Müller Vilmos esete a Stefániával” és „Ki a zugszenet szereti rossz ember nem lehet” című cikkekben foglaltakra vonatkozóan, utólag meggyőződtem arról, hogy célzatosan félrevezettek és rosszhi-

zemüen informáltak.

Amidőn erről most tudomást szerezttem, lelkiismereti kötelességemnek tartom ezt nyilvánosságra hozni. Férfias kötelességemnek tartom azt is, hogy a cikkekben foglaltakért Müller Vilmos kormánytanácsos urtól ezuton és nem magánlevélben bocsánatot kérjek.

Kellner Lajos

XX

Brazíliai kávékaland — Ujpesten.

Az olcsó kávé levét az újpesti fűszeresek itták meg

Megbüntették a hamis kávé forgalomba hozó kereskedőket.

Félévvel ezelőtt nagyszabású reklámhadjárat után a „Brazíliai Kávéüzem Behozatali r. t.” ügynökei végig járták az újpesti fűszerkereskedőket és

olcsó kávé kináltak eladásra.

A kereskedők egész serege vásárolt ebből a bereklamizált kávéból és tényleg nagyon olcsón hozták forgalomba. A fogyasztó közönség természetesen szívesen vette az olcsó kávé, de a gyakorlati használatban kiderült, hogy

a pörkölt árpából, még ha olcsó is, akkor sem lehet — kávé főzni.

Ilyen előzmények után számtalan újpesti fűszerkereskedő ellen tettek feljelentés a vásárlóközönség sorából azok, akik az olcsó kávé használhatatlan minőségével becsapódtak.

A tömeges feljelentések ügyében husvét előtt hozott salamoni ítéletet Zolnay városi büntető bíró, aki

külön vád alá helyezte az olcsó kávé forgalomba hozó „Brazíliai Kávéüzem Behozatali r. t. budapesti céget is.

Az ítélet, hamisított mezőgazdasági cikkek forgalomba hozataláért fejenként 20—20 pengő pénzbírsággal sújtotta a feljelentett fűszerkereskedőket, akik közül nem egy, híres árletörő.

De ugyanilyen büntetést kapott a „brazíliai kávé” forgalomba hozó budapesti cég is, azzal a külön törvényes utasítással, hogy a vállalat nevének megfelelően, a „tengeren tufról importált” kávé ezentul csak

zárt csomagolásban lehet forgalomba hozni úgy, hogy a csomagoláson fel kell pontosan tüntetni a belső tartalmát.

Ezzel az epilógussal fejeződött be a brazíliai kávé újpesti kalandja, amelynek íhatatlan levét a megbüntetett fűszerkereskedők és becsapódtak fogyasztók itták meg.

Nagygyűlést tart a Háztulajdonosok Egyesülete az Ister ügyben

Április 4-én nagygyűlést tart az újpesti háztulajdonosok egyesülete, amelynek egyik legfontosabb tárgyszorozati pontja az

„*undorító, moszatos, de az egészségre nem ártalmas*”

újpesti víz kérdése. A háztulajdonosok erélyes állásfoglalásra készülnek az Isterrel szemben,

követelik a víz megjavítását, az általános megszűntetését és a vízdíj leszállítását.

Ujpesti közvéleménye nagy érdeklődéssel várja a háztulajdonosok határozatát, amely kétségtelennek látszik, hogy az egyetemes közérdek szolgálatának jegyében fog napvilágot látni.



A rákospalotai rablógyilkos most egyházilag is meg akar esküdni.

Az újpesti rendőrség bravuros nyomozása után letartóztatásba került Dénes István, aki

8 pengőért meggyilkolta a barátját.

A palotai rablógyilkos letartóztatása óta a Pestvidéki törvényszék Markó uccai fogházában várja a főtárgyalást.

A kriminalisták köreiből most érhető érdeklődéssel tárgyalják Dénesnek azt a kívánságát, amelyben *polgárilag megkötött házasságának egyházi érvényét is meg akarja szerezni.*

A Pestvidéki törvényszék hivatalos megbízottja kint járt az újpesti városházán az anyakönyvi hivatalban és miután megállapította a szabályszerű polgári házasság bejegyzését,

nem lesz akadálya az egyházi házasság megkötésének.

A rendkívül érdekes egyházi esküvőt valószínűleg

a Markó uccai fogház kápolnájában fogják megtartani.

Mint kuriózumot ide kell még jegevezni, hogy a megtört rablógyilkos három apró gyermeke miatt akarja házasságának egyházi érvényét is megszerezni.

Brammer Kálmán

úri és női divatáruháza

Ujpest, Árpád ut és István ut sarok



Szenzációs olcsó árak!

Dráma az árvaszéken

avagy

amikor az elhagyott csecsemőnek két anyja van.

Ennek a dickensi életregénynek előzményeiről a Meteor számolt be elsőnek, de akkor még az volt a helyzet, hogy egy „lelketlen” leány anyja az újpesti Stefánia kórházában hagyta a beteg csecsemőjét. Az elhanyagolt, piszkos és sulyosan beteg csecsemőt csak gondos orvosi ápolással tudták megmenteni az életnek. Akkoriban széleskörű nyomozást folytattak a hámis címet és lakást bemondó anya után, de minden érdeklődés erejénnyitelen maradt:

nem tudták felkutatni az anyát, aki többet nem is jelentkezett a Stefániában.

A Stefánia még hat hétig tartotta Ujpesten az egészséges gyermeket, aztán az Országos Gyermekmenhelybe küldte át, ahol mint talált gyermeket (az ismeretlen leányanya bemondásait ugyanis nem lehetett valónak elfogadni) „Mezőhegyesinek” keresztelték el.

Alig töltött az elhagyott csecsemő három hetet új otthonában, amikor a Gyermekmenhelyben egy Máv főfelügyelő és felesége jelentkezett

egy teljesen árva gyerek örökbefogadása ügyében.

Különös véletlen folytán az idős házaspárnak a kis elhagyott újpesti csecsemő tetszett meg és miután az megfelelt feltételüknek: az anyátlan, apátlan árvaságnak, örökbe fogadták az elhagyottságában is szerencsés gyermeket.

A nagyhét előtti napokban azonban az újpesti árvaszéken megjelent az elhagyott csecsemő sokat keresett édesanyja és kétségbeesetten kérte vissza gyermekét.

— Nem bírom tovább nélküle — sirdogált az árvaszéken a leányanya, aki elmondotta, hogy

lelkiismeretfurdalása volt és valami belső kényszer — az anyai érzés! — üzi gyermeke után.

A boldogtalan teremést még az sem vigasztalta meg, hogy elhagyott gyermekének most két anyja van.

Értesüléseink szerint azonban az egész bonyodalomról mit sem sejtő csecsemő rövidesen ismét

visszakerül édesanyjához,

mert a közben jelentkezett anyja, az idős házaspár feltételül szabott kívánságát nem vette tekintetbe. Azt a kívánságot ugyanis, hogy az örökbefogadott gyermek teljesen árva legyen. Az örökbefogadási szerződéssel szemben ily módon felmerült váratlan momentum most minden bizonnyal

az adoptálás hatályonkivülisé-

gét fogja jelenteni.

Talán egy meg nem kezdett pályafutás küszöbéről huzta vissza a sors az elhagyott kis csecsemőt, aki most visszakerül a pótolhatatlan édesanyjához, akinek szive van és a lelkiismerete is felébredt. A jól szituált idős házaspár helyett az édesanyjához kerül vissza az elhagyott és nagyon megtalált csecsemő, az édesanyjához — a feneketlen nyomorba!

Ki tudja, hogy lett volna jobb?

Szükségmunkás pere a város ellen.

Megbízatas nélkül végzett munkáért nem jár fizetés.

N. Tibor hosszú utánjárás és protekciózás után végre célhoz ért: felvették szellemi szükségmunkára. A város behajtási osztályán három hónapon keresztül feljebbvalói teljes megelégedésére végezte munkáját és amikor mandátuma lejárt,

szorgalmára való tekintettel protektorai hosszabbítást ígértek.

N. Tibor abban a reményben, hogy még egy darabig szükségmunkás lehet, sőt titokban talán arra is gondolt, hogy — horribile dictu! — végleg ott maradhat, boldogan kapaszkodott bele

a protektorok megnyugtató ígérétébe és erre való hivatkozás után hivatali főnöke, Vanyek János számvevő is tudomásul vette N. Tibor további működését.

Multak közben a hónapok, de a agilis szükségmunkás fizetését ne folyósította a város. Mikor aztán a szükségmunka második turnusa is befejeződött és N. Tibor még mindig nem kapott fizetést,

de mert reményei is bevalatlankok maradtak és már munkát sem kapott, pert indított három

havi fizetéséért a város ellen.

A járásbiróság azonban N. Tibor keresetét elutasította és indokolásában azt mondotta ki, hogy — a megbízatas nélkül végzett munka után nem lehet fizetést követelni.

Értesülésünk szerint most N. Tibor munkabér követelési perével közvetlenül volt hivatali főnöke, Vanyek János számvevő ellen fordul, akinek — állítólag —

tudtával és beleegyezésével végezte — hivatalos megbízatas nélkül — munkáját.

A város állásnélküli szellemimunkásai érthető érdeklődéssel tekintenek ennek az érdekes pernek elvi jelentőségü fejleményei elé, annál is inkább, mert N. Tibor keresetétől függetlenül, már most tisztázódni fog annak a három-négy megbízatas nélkül a városonál dolgozó szellemi munkásnak a helyzete, akik „fizetés nélkül”, N. Tibor-féle remény alapján dolgoznak már — másfél éve.

— HEVESI VILMOS ny. városi tanácsnok hétfőn este hosszú szenvedés után 73 éves korában meghalt.

Ujpest iparművészetének remekei lesznek

SZAKÁLOS

bőröndös

kiváló minőségű, modern
bőrdíszműáru,
=|| amelyek már a || =

Nemzetközi Vásár

tavaszi kiállítására készülnek

Szakálos

bőrönd és finom bőrdíszműáru üzemében

Ujpest, Árpád-ut 52.

Cimre ügyeljünk!

Fióküzlet nincs!

Egy ujbpesti kereskedő különös házassága.

Toloncházból detektív kísérte az anyakönyvvezető elé a boldog menyasszonyt.

Nem mindennapi érdekességü házasságot kötöttek a napokban Ujbpesten. Az egyik ismert nevű

könyv- és műszerkereskedő, aki mellékesen költő is, némi tünődés és a körülmények mérlegelése után arra határozta el magát, hogy

családot alapít.

Az elhatározást tett követte és a buzgó menyasszony minden szükségességét megszerzett. Nyilván azonban ilyen irányú igyekezete nem foglalta le teljesen szabadidejét, mert közben

összeütközésbe került az erkölcsrendészeti hatósággal.

Ez a most igen kellemetlennek látszó konfliktus azzal a valóban kínos körülménnyel végződött, hogy az ifju hitvesjelölt

a rendőrhatalósági eljárás után a toloncházba került.

Ámde, akiket az Isten is egymásnak teremtett, nem törődtek az ilyen nevelésű kicsi akadállyal. Most már a szalma völegény vette kezébe a dolgot és a menyasszony távolléte alatt férfiasszerű határozottsággal

készítette elő a polgári esküvőt.

A múlt héten aztán, amikor már az anyakönyvvezetőnél minden rendben volt, a türelmetlen völegény minden követ megmozgatott, hogy leendő feleségét

a toloncházból hazaengedjék.

Pár napos szaladgálás után aztán végre megjelent az ujbpesti városháza anyakönyvi hivatalában a piruló (?) menyasszony

egy detektív kíséretében.

aki miután tudomásul vette a törvényes házasság megkötését, elsőnek gratulált az ifju párnak és küldetésének megfelelően, most már

az ifju asszony nélkül távozott el.

A toloncház emlékei valószínűleg nem zavarták meg az ifju pár mézesheteinek boldogságát és most már az asszony is ott serénykedik a férje munkája körül, aki

könyv- és műszerkereskedő, de mellékesen költő is.

Aminthogy ez a házasság is, ha látszatra nem is költőiesen ideális, de mindenesetre a szó elvontabb értelmében — romantikus.

200 állásnélküli szellemi munkás van csak Ujbpesten az eddig hangoztatott félezes számmal szemben.

Az Ujbpesti Állásnélküli Szellemimunkások Mozgalma a héten a katasztrézéseit befejezte és a személyi lapok gondos kiválogatása után, az derült ki, hogy a köztudatban eddig keringő ötszáz számmal szemben összesen mintegy 200 olyan állásnélküli van Ujbpesten, akik képzettségük s eddig betöltött munkakörük címén szellemi munkásoknak tekinthetők. Igen nagy számmal jelentkeztek a Mozgalom igazoló bizottsága előtt olyanok, akik négy közép, vagy még annál is kisebb iskolai tanulmányaik befejezése után állandóan mint gyárimunkások keresték meg a kenyerüket, most miután kiestek a munkájukból, szellemi munkásoknak jelentkeztek a városi szükségmunkákra nyert kéthónapos irodai gyakorlatukkal.

Tény az, hogy az Állásnélküli Szellemimunkások bizottsága több nagyvállalattól kapott ajánlatot könnyebb fizikai munkások elhelyezésére nézve, de természetesen úgy döntöttek, hogy ezekre is kizárólag olyan szellemi munkásokat ajánl a Mozgalom, akik szívesen vállalkoznak rá. Külön hangsúlyozza a Mozgalom szervező bizottsága, hogy az

adódó állások betöltésénél a legnagyobb figyelmet fordítja a rászorultság kérdésére, de mellette megkívánja azt is, hogy feltétlenül szellemi munkások legyenek azok, akiket elhelyez. Mert a mai nehéz gazdasági viszonyok mellett, kizárólag csak az állásnélküli tisztviselő osztály helyzetének megjavítására szorítkozhatik a Mozgalom közérdekű munkája.

Hogy a mozgalom működése már eddig is mennyire túlnőtt a lokális érdeklődésen, annak egyelőre kellemetlen bizonyítékai a napi sajtóban megjelent tájékoztató ujságcikkek. Ezekben alaptalanul állítják azt, hogy Kellner Lajosnak, a mozgalom megszervezőjének kívánságára városi tisztviselők nagyszámú elbocsátása várható. Ezek a híresztelések nagy ijedelmet keltettek a városi tisztviselők között. Ebből azonban összesen annyi igaz, hogy Kellner Lajos a mozgalom nevében egy pár erősen kifogásolható városi állás kivizsgálását kérte a polgármestertől, különös tekintettel az olyan hölgyekre, akiknek férjeik állásban vannak. Ezeknek a körülményeknek kivizsgálását a polgármester szívesen meg is ígerte.

A nagy érdeklődés középpontjában álló mozgalom a város olyan hatásos támogatását akarja elérni, amely most már rövid időn belül biztosítja 200 állásnélküli tisztviselő elhelyezését a városnál, s mintegy harminc nagyvállalatnál.

Háztartásban használjon

VILLANYT

mert olcsó és egészséges!

Rőf és akialáska harca.

Führer Imre ügyvéd és Gonda József súlyos afférja a ~ pult mögött.

Azonos-e Gonda Sándor — Gonda Józsefnével?

Dr. Führer Imre ügyvéd egyik ügyfele megbízásából Gonda Sándor 1000 P körüli tartozásának biztosítása érdekében végrehajtási foglalást vezetett Gonda Józsefné üzletére, aki már akkor tiltakozott sógora tartozásáért az ő üzletében való foglalás ellen.

Mint hogy azonban Führer dr. nem vette figyelembe Gonda Józsefné tiltakozását,

igénnyel támadta meg a fogantatosított foglalást.

A március 23-ára kitűzött igénypertárgyalást a járásbiróság elhalasztotta.

Több sem kellett Führer Imre ügyvédnek. Már másnap megjelent dr. Windt László ügyvédjelölt kíséretében Gonda Józsefné Beniczky-uccai üzletében, ahol Gonda József éppen egy

szőnyeg vásárló vevőt szolgált ki, aki a megvásárolt holmit az üzletből akarta kivinni.

— Innen nem lehet semmit kivinni, — lépett be haragosan az üzletbe Führer dr., majd a meglepett kereskedőnek kijelentette, hogy

most biztosítási felülfoglalást fog végezni az üzletben.

Gonda József elkeseredetten szállt szembe a rigorozus ügyvéddel és azt az álláspontját hangoztatta, hogy

nyilt üzletéből joga van az árukat eladni.

Szó szót követett és a kis üzletben heves és éles szóváltás támadt az ügyvéd és a kereskedő között, aki végre is annyira indulatba jött, hogy

a rőfös mércével kétszer-háromszor fejbevágta dr. Führer Imre ügyvédet.

A rőfös mérce szokatlan működése végleg felborította a kis üzlet rendjét, mert Führer ügyvéd leleményes fordulattal a verekedő

Gonda Józsefre fordította a pultot.

Ekkor azonban már Windt dr. is prícipálisa segítségére sietett. Rövid, de izgalmas közelharc után a kezdeményező a tulerő heves attackjával szemben már feladta a küzdelmet, amikor az üzlet egyetlen alkalmazottja, Ott István kereskedő-segéd visszaérkezve,

fél pillanat alatt átlátta a kínos bonyodalmat.

Egyetlen ugrással a verekedők

között termett és anélkül, hogy a rőfös mérce és a foglalás körül támadt bonyodalom jogviszonyát tisztázni engedte volna,

Führer ügyvédet és Windt dr-t az uccára tuszkolta.

A kis üzlet rendje azóta ismét helyre állt és most Gondák biztosítási felülfoglalás nélkül várják meg az igénypertárgyalás eredményét és egyáltalában annak a körülménynek jogi tisztázását, hogy egy más nevű férfi azonos-e egy másnevű — asszonnyal?



Kutyavásár Ujpesten

A *Mai Nap* hirdetése és hiradása folytán tudtuk meg, hogy *Ujpesten kutyavásár is folyik.*

Már a kutyák is sorra kerültek, de csak a *molettek*, mert Chinoinéknál 8—10 kg. az alapsúly.

Nem hinnénk, hogy a Chinoin a gyártott szer kipróbálásánál változatosabb kinzásoknak vetné alá az állatot, mint bármely más Németországi gyár, ahol valószínűleg szintén megvizsgálják a hatást.

Nem tartjuk kétségesnek, hogy a kísérlethez tényleg kutyákra, vagy macskákra van szükség, de azt sem, hogy valaki megfontolás után emelne szót az állatok feláldozásáért, akkor, amikor az emberek millióinak gyógykezelésére szolgáló szer értékének megvizsgálásáról van szó. Valószínűleg így megy ez az egész világon, ahol gyógyszergyártás folyik és másutt is elkerülhetetlen ez a kísérlet.

Az is köztudomású, hogy csak *Németországba évente sok millió pengőnk vándorolt ki gyógyszerkért.*

Ennek most egy tekintélyes hányadát itthon fogja a Chinoin, a hazai gazdasági élet vérkeringésébe állítva.

Tehát, ha *elkerülhetetlen az állat feláldozása*, még annak kinlódása árán is az emberért, az ember életéért, felesleges a hatóságok és állatbarátok mozgósítása.

Magunk részéről csupán arra hívjuk fel a Chinoin figyelmét, hogy minden

vásárlásnál kérjék a tulajdonos igazolását,

mert meggyőződésünk, hogy igen sok kutya tűnik el nyomtalanul.

Amennyiben Ujpest városának is érdeke, hogy itt jól adózó alanya legyen a Chinoin, talán sikerülne vele is megállapodást létesíteni, hogy

gyepmesteri üzeme szállítson kutyákat

a Chinoinnak.

Ez lenne talán a legjobb megoldás, hogy kutyavásár nélkül tudjanak kísérletezni a Chinoinban.

N. S.



NYILATKOZAT.

Én Habár Mihály szerkesztő úrról olyan nyilatkozatot tettem, amely a valóságnak nem felel meg. Ezért tőle ezuton bocsánatot kérek.

Csomor Béla.

Három évi börtönre ítélte a bíróság Wertz közgyám merénylőjét.

Az elmúlt év őszén izgalmas botrány színhelye volt Wertz közgyám hivatali szobája, ahol Szabó Lajos ujbpesti gyári munkás

hatalmas disznóölő késsel támadta meg a közgyámot.

A támadás előzménye, mint ismeretes, az volt, hogy egy árvaszéki határozattal a brutális és iszákos Szabó Lajostól elvették a gyermekeket, akiket az ujbpesti árvaszék az Országos Gyermekmenhelybe utalt be.

Ezután történt, hogy Szabó Lajos élesre fent disznóölő késsel támadta meg Wertz közgyámot, akit szorongatott helyzetéből

tisztviselő társai mentettek ki.

A szándékos emberölés büntetének kísérlete és hatósági közeg elleni erőszak büntette miatt letartóztatott Szabó Lajos ügyét a múlt héten a Pestvidéki törvényszék Szeke tanácsa tárgyalta és

három évi börtönre ítélte Wertz közgyám támadóját.

Levél a szerkesztőhöz.

A Meteor t. Szerkesztőségének

Ujbpest.

B. lapjuk február 15-én megjelent számában a korbácsos támadással fokkalozó cikk személyemet érintő részének az alábbiakban következő helyreigazítását kérem:

Gergelyi szerkesztő urat a drót-korbácsos támadás alatt nem én fogtam le hátulról. Sőt ellenkezőleg, én voltam az, aki a további támadást megakadályoztam és a támadó kezéből a drótból font korbácsot kicsavartam és később a helyszínre érkezett egyik rendőrnek több vendég jelenlétében én adtam át.

A cikk azon állítása, hogy Gergelyi szerkesztő ur az én tiltakozásom ellenére küldött rendőrré, nem felel meg a valóságnak, mert azt is többen bizonyíthatják, hogy az egyik rendőrt én magam hívtam.

Ujbpest, 1934. március 20.

Kiváló tisztelettel
Papp Kálmán főpincér.

Most jelent meg!

Erdélyi László dr.

és

Csizmadia Zsigmond dr.

szerkesztésében a

Városházi utmutató

Megrendelhető: Ritter Jenő könyvnyomdájában, Ujbpest, István ut 3.

Ujabb tanukat hallgat ki a bíróság a korbácsosperben.

Dr. Benkő Béla kir. járásbíró dr. Eliás István indítványára, a drót-korbácsos támadás miatt indított perben ujabb tanuk kihallgatását rendelte el és új tárgyalási határnapot tűzött ki.

Lósport.

Nagyszámu közönség előtt, az Urlovasok Szövetkezete kitünő rendezésében folyt a két husvétii verseny nap. Az első nap főszámát, a Rákosi díjat, az osztrák tulajdonban levő Parsifal jóformán végigvezetve nyerte, az egyetlen veszélyes ellenfele, Honvéd az utolsó gátnál elbukott. A második napon a kísérleti akadályversenyt futották, amelyben gróf Erdődi Rudolf Pierrtje győzött, a favorizált Fontos nem játszott szerepet a versenyben. A sorsolási verseny győztese Peledor volt, a nyerő a 2048 sz. sorsjegy tulajdonosa lett. A legközelebbi verseny nap április 8-án lesz, melynek a főszámát, a tavaszi akadályversenyt nagy érdeklődés előzi meg.

— AZ AJÁNDÉKOZÁS LÉLEKTANA. Aki ajándékot ad nekünk, lekötelez. A helyes ajándékozást az a páratlan akció szemlélteti és valóítja meg, amellyel a „Tündérujjak” köszöntötte az 1934. esztendőt. Aki P 14.40-nel egy egész évre előfizet a Tündérujjakra, az megkapja a négy gyönyörű ajándék párnahuzatát, finom mintával előrajzolva, hófehér Arany-Egyipt-re, 1 doboz selyemfényű MEZ-himzőfóval kíséretében (Vidékiek 40 fillér portóköltiséget küldenek be.) Vagy csinos modern butordarabot szeretne? Akkor válassza magának a fogalommal vált Fakultit. (Vidékre P 2.40 portó). Vagy választhatja a művészi ampert állólámpát. (Vidékre 90 fillér a portó) A kiadóhivatal: Budapest, IV., Szervita tér 3. sz. alatt van.

Ujbpest premier mozgói:

Apollo

Blaha Lujza

Corso

Uránia

METEOR
riportújság

Szerkeszti: Kellner Lajos
Minden cikkért szerzője felel.
Szerkesztésért és kiadásért felel:
S. Pállya Edith Etelka.

Dus Imre ügyvédet, akit a törvényszék hat hónapi börtönre ítelt a Pestvidéki Ügyvédi Kamara három havi felfüggesztéssel büntette meg.

Néhány évvel ezelőtt Dus Imre még a legismertebb ügyvédek közé tartozott Ujpesten. Nagy hozományral nőült és élénk szerepet játszott Ujpest társadalmi életében. Így érthetően, a szenzáció erejével hatott a hír, hogy

Dus Imre ügyvédet egyik ügyfele sikkasztásért feljelentette.

A sikkasztással vádolt ügyvéd bíróság elé került, mikor is a törvényszék, mint elsőfoku büntetőbíróság

dr. Dus Imrét hat hónapi börtönre ítélte.

A nagy feltűnést keltett ítélet még nem jogerős, Dus Imre ellen azonban hivatalból eljárást indított a Pestvidéki Ügyvédi Kamara is. Az ítélet most került nyilvánosságra és az

dr. Dus Imrét három hónapra eltiltja az ügyvédi gyakorlattól.

A kamarai ítélet jogászai körökben nagy feltűnést keltett.

**Hajós
redőny
vezet!**

Ön férfi?

Keresse fel Budapest legolcsóbb és legjobb férfiruha áruházát és kifogástalan eleganciával fog öltözködni „**Az angol szabáshoz**”

Budapest, V. Vilmos császár ut (Központi városháza épület)

ARÁNYI

TIBOR

vas, asztalos kellék és háztartási cikkekáruháza



*Ujpest,
Szent István tér
és Máty Lajos
ucca s a r o k.*

TELEFON

Az Anglo Danubian Lloyd

ujpesti főügynöksége Ujpest, Árpád ut 77. a megbízottatási ágazat részére magánfelek látogatására alkalmas üzletszerzőket keres. Jelentkezés délben 1 és 3 óra között.

Róna Lajos

fűszer és csemege üzlete
Ujpest, Erzsébet és Ősz u. s.

Kaliforniai pajzstetűtől mentes



Gyümölcsfát
Magastörzsű és bokor-
rózsát
Diszfát
Diszcserjét
Évelővirágot
Gyökeres szőlővesszőt,
stb. stb.

bármilyen mennyiségben igen olcsón szállít

Unghváry József

faiskolája **CEGLÉD**

Budapesti iroda:
VI. Andrassy ut 56.

Oktató nagy árjegyzék ingyen.

— LINDENBAUM JÓZSEF városi végrehajtó váratlanul elhunyt egyetlen 17 éves leányát nagy részvét mellett temették el március 22-én.



Az ujbpesti és rákospalolai mozgókban hirdetés kizárólagos joggal készítés vállal
Cserge Nándor
Ujpest, Jókai ucca 21 szám.

ÖN JOL JAR

ha felkeresi
Goldberger Nándor

Versenly

cipőáruházat

Ujpest, Árpád ut.

PANNONIA

kávéház — o — étterem

Egész éjjel
nyitva. Ujpest, Árpád ut 56



GERENDAY

photóművész

Ujpest, Árpád ut 57.

Corso mozgó mellett.
Fiók üzlet nincs.

Ujpesti ur közönségének jó konyhát nyújt **Papp József**

Kör kávéháza

Délben-este menürendszer.
Kedvezményes jegyfüzet.

Engel

kalap

a legjobb

Ujpest, István-tér.